



Встреча с председателем и депутатами Меджлиса исламского совета - 27 /May/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня (среда) встретился с председателем и депутатами парламента страны. Подчеркнув необходимость непрерывной работы и серьезного труда в последний год деятельности парламента девятого созыва, и отсутствие влияния на него фактора выборов, Верховный Лидер революции отметил, что в числе важнейших задач депутатов меджлиса значится взаимодействие с другими ветвями власти, особенно, правительством, приложение усилий на реализацию экономики сопротивления, особенно, при разработке закона шестого пятилетнего плана и бюджета 1395г., а также проявление упорства в отношении главных позиций и основ исламского режима и революции, и затем добавил: «Ключ решения экономических трудностей страны, а также ядерной проблемы, находится в упоре на внутренний потенциал и вере в состоятельность экономики сопротивления. В нашей стране нет тупиковой ситуации, и путь выхода из экономических трудностей лежит через укрепление внутреннего производства и соблюдение финансовой дисциплины».

Высоко оценив труд и действия депутатов парламента девятого созыва, Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал им воспользоваться возможностью оставшегося одного года работы в парламенте, и сказал: «Будьте внимательны, чтобы за этот период времени фактор выборов в конце года не повлиял на ваше поведение и слова, чтобы единственным критерием для вас служила истина».

Второй совет Верховного Лидера революции, данный депутатам меджлиса, заключался в особом внимании к шестому пятилетнему плану, проявлении осторожности тому, чтобы во время разработки закона этого плана в последний год депутатской ответственности не допускались нетерпение и халатность.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Закон шестого пятилетнего плана очень важен, поскольку правительства обязаны будут подчиняться ему, жизнь народа будет проходить под воздействием этого закона».

Свою третью рекомендацию Лидер Исламской революции посвятил теме взаимодействия с другими властными структурами, особенно, с правительством, и далее добавил: «На правительство возложена главенствующая среди других властных структур миссия, его успешные действия окажут воздействие на деятельность других структур, именно поэтому сотрудничество с правительством необходимо, оно является реальным воплощением единства и единодушия».



В качестве необходимого условия такого взаимодействия Верховный Лидер революции назвал такое—качество, как «доброжелательность», и подчеркнул:«Взаимодействие с подозрительностью будет способствовать возведению здания на фундаменте предательства и злоупотреблений противоположной стороны, в то время как доверие и доброжелательность также не означают наивной доверчивости и вероятности обмана».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что взаимодействие различается от взятия в залог имущества, и сказал: «Фундаментом для взаимодействия депутатов и министров должны послужить долг перед законом и интересы страны, а не взятие в залог имущества друг друга».

В числе других необходимых условий взаимодействия Его Святость Аятолла Хаменеи отметил уважительное отношение и культурное обращение с министрами, особенно, в парламентских комиссиях, и затем добавил:

«Депутаты не должны практиковать оскорбительное поведение, члены правительства и министры также не должны вести себя свысока, т.е. на всех уровнях нужно соблюдать этику».

Четвертая рекомендация Лидера Исламской революции, данная парламентариям, касалась экономики сопротивления.

В связи с этим Его Святость Аятолла Хаменеи затронул один тонкий момент и сказал: «В стране наблюдается единство слова в отношении экономики сопротивления, только нужно, чтобы было и единодушие, и мы от всего сердца обрели веру в экономику сопротивления».

Подчеркнув, что ключ решения внутренних проблем страны находится в экономике сопротивления и укреплении производства, Верховный Лидер революции одобрил утверждение в парламенте закона об устранении препятствий на производстве и сказал: «Если мы укрепим наше производство и будем использовать внутренние потенциалы, то, помимо решения внутренних проблем, облегчится решение столь важной внешней проблемы, как ядерная».



Лидер Исламской революции подчеркнул: «Касательно ядерной проблемы есть пути выхода, и все они зависят от нашего упора на внутренний потенциал и укрепление производства».

www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «В рамках проблем, которые существуют у нас с Америкой, Западом и сионистами, помимо ядерного вопроса, мы прогнозируем и другие проблемы, подобно правам человека, однако, если мы сосредоточимся на своих внутренних возможностях и решим внутренние проблемы, то решение этих вопросов не заставит себя ждать».

Обратившись к депутатам меджлиса исламского совета, Верховный Лидер революции сказал: «На основе этого при разработке закона шестого пятилетнего плана и бюджета будущего года существующие пробелы нужно устранять в свете экономики сопротивления.

Лидер Исламской революции добавил: «Наши друзья в правительстве в отношении укрепления отечественного производства часто говорят, что испытывают дефицит ресурсов. Я знаю об этом, санкции также оказали свое воздействие на недостаток средств, но разве в такой ситуации не нужно искать пути выхода?»

Сделав акцент на том, что выход всегда существует, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Недостаток источников еще не означает тупиковой ситуации, решение кроется в расстановке приоритетов при выделении внутренних источников и в финансовой дисциплине, средства нужно распределять надлежащим образом в соответствии с приоритетами».

Указав на некоторые структуры, особенно, в вооруженных силах, которые вдвое увеличили свои возможности и продуктивность без какого бы то ни было увеличения бюджетных средств, Верховный Лидер революции сказал: «Подобные примеры свидетельствуют о том, что в условиях дефицита материальных источников вполне возможно решать проблемы и устранять трудности».

Еще один совет Верховного Лидера революции для депутатов парламента заключался в стойкой приверженности принципиальным позициям исламского режима.

Указав на приемлемые и положительные, а, порой, и вполне прогрессивные позиции парламента девятого



созыва по основным вопросам и основам исламского режима и революции, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Парламент всегда должен быть подобен высокому зданию принципиальных позиций режима, и в этом плане критерием служат указания дорогого имама (ДБМ) и его завещание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Если парламент будет всегда демонстрировать стойкую приверженность принципиальным и основным позициям режима, то риск обвала в страшную пропасть господствующих сил исчезнет, а если, не приведи Господь, такой стойкости и выдержки у нас не окажется, рисков и опасностей станет больше».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции затронул также ядерную проблему и подчеркнул: «Наша позиция по этому вопросу соответствует тому, что мы публично изложили для нашего народа, а также в точной устной и письменной форме довели до сведения членов руководства. Разумеется, также были изложены некоторые вопросы для подтверждения и разъяснения принципиальных, частных и закрытых позиций».

Подчеркнув, что члены руководства страны и команда, ведущая переговоры, трудится в поте лица и прилагает серьезные усилия, Верховный Лидер революции сказал: «Они должны делать упор на объявленных позициях, и мы надеемся, что им удастся обеспечить интересы нашей страны».

В начале своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на большие возможности месяцев раджаб, шаабан и рамазан, призвал всех руководителей страны, в том числе, депутатов парламента, еще больше укреплять свою связь с Господом, и затем сказал: «Используя молитвы этих месяцев, большее общение с Кораном и совершение необязательных молитв, подготовим основу для более тесного контакта с Богом».

Подчеркнув, что все мы будем держать ответ перед Всевышним за свои деяния в период, когда находились на ответственных должностях, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил важность последнего года работы парламентариев, и добавил: «Мы должны стараться, чтобы наши действия и поведение всегда соответствовали рамкам соблюдения Божественных истин, чтобы наш язык был честным, а взгляд - справедливым».

До выступления Лидера Исламской революции спикер парламента Аятолла Амоли Лариджани представил отчетный доклад о трехгодичной деятельности меджлиса исламского совета и заявил: «За этот период утверждено 120 законов, большинство которых были направлены на устранение экономических нужд и производственную сферу».

В своем докладе спикер парламента Амоли Лариджани затронул подписание парламентом девятого созыва законов устранения препятствий на производстве, борьбы с контрабандой валюты и товаров, обеспечения неимущих и уязвимых категорий населения основными товарами, а также законов бюджета, и далее добавил: «В числе других осуществленных парламентом эффективных мер значатся сфера здоровья, укрепление обороноспособности страны и создание основы для передачи незавершенных проектов частному сектору».

Лариджани также указал на контролирующие и регулирующие направления деятельности меджлиса, аудиторские меры, центр парламентских исследований, деятельность комиссии статьи 90 и группу по согласованию законов в отношении функций парламента девятого созыва в основных, региональных и международных вопросах, и затем подчеркнул: «Стратегия парламента девятого созыва заключается во «всесторонней правовой защите народа от иностранцев» на основе оригинальной идеи имама Хомейни (ДБМ), а также сосредоточенности на внутренней экономике и ядерном вопросе».